
В Омске вынесен приговор гражданину соседнего государства, он признан виновным в покушении на дачу взятки сотруднику полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю г.Павлодара, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По данным следствия, 30 августа 2018 года на улице 10 лет Октября в г. Омске обвиняемый, занимающийся оптовой торговлей посудой, пытался передать взятку в размере 12 тысяч рублей сотруднику ГИБДД за несоставление протокола об административном правонарушении, предусмотренном ст.ст. 12.1, 12.37 Кодекса РФ об административных правонарушениях – за управление незарегистрированным транспортным средством и без страхового полиса ОСАГО, за которые предусмотрено административное наказание в виде штрафа от 500 до 800 рублей.

Незаконная передача денег была зафиксирована на камеру видеонаблюдения. В ходе следствия обвиняемый признал вину, пояснив, что хотел, как можно быстрее вернуться домой.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей.

09 Октября 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1261105>